



ELŐTERJESZTÉS

KESZTHELY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2019. szeptember 26-i soros ülésére

Tárgy:

Beszámoló a 2019. évi Keszthelyi Kilométerek rendezvény tapasztalatairól

Előterjesztő:

Törvényességi ellenjegyzés:

.....
Csótár András
bizottsági elnök

.....
Dr. Horváth Teréz
jegyző

Az előterjesztést készítette:

.....
Dr. Skoda Lilla
osztályvezető

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Emberi Erőforrások Bizottsága a képviselő-testület 13/2019. (I.31.) sz. határozata alapján a Keszthelyi Kilométerek 2019. évi rendezvényének megvalósításával kapcsolatos tapasztalatok összegyűjtése, az egyesület elnökével való közvetlen kapcsolattartás, a hosszabb távú megállapodás tartalmi elemeinek, valamint a képviselő-testület döntésének előkészítése céljából Nagy Natália 8372 Cserszegtomaj, Porkoláb u. 43. szám alatti lakost delegálta a KKM szervező bizottságába. (1. sz. melléklet)

Nagy Natália a bizottság elnökének beszámolt a tapasztalatokról, a megszerzett információkról. (2. sz. melléklet) A tájékoztatása szerint is a futóverseny jól sikerült, nagy érdeklődésre tartott számot, eredményesen zárult. A delegált személy beszámolója alapján a közel 20 mFt-os költségvetés bevételi oldalán az önkormányzat 5 mFt-os támogatása volt a legjelentősebb tétel.

A kiadási oldalon találhatóak olyan tételek (pl. sátrak, számítógép, informatikai rendszerfejlesztés), amelyek vásárlása nem minden évben szükséges, viszont a 2019-es megemelt összegű önkormányzati támogatás nélkül idén nem lettek volna beszerezhetőek, megvalósíthatók. Ezen kívül vannak olyan költségvetési tételek (pl. ajándéktárgyak - shop bevétele), melyek kiadási és bevételi oldalát szükséges egymáshoz közelíteni.

Fentiek figyelembe vételével, valamint tekintettel arra, hogy városmarketing szempontjából is kiemelten fontos, hogy a város támogasson egy ilyen nagyszabású futóversenyt, javaslom a rendezvény kiemelt összegű önkormányzati támogatását a 2020-as évben is, amennyiben az egyesület meg kívánja rendezni azt.

Nagy Bálint alpolgármester és Bedő Beáta egyesületi elnök által korábban lefolytatott egyeztetéseken megbeszélésekre figyelemmel – javaslom továbbá egy hosszabb távú, három éves megállapodás feltételeinek kidolgozását, valamint az önkormányzati támogatás évenkénti összegének meghatározását.

Tisztelt Képviselő-testület!

Fentiek alapján kérem, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek!

HATÁROZATI JAVASLAT
...../2019. (IX. 26.) számú képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Beszámoló a 2019. évi Keszthelyi Kilométerek rendezvény tapasztalatairól” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2019. évi Keszthelyi Kilométerek rendezvény tapasztalatairól szóló beszámolót elfogadja.

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a Keszthelyi Kilométerek rendezvény 2020-2022. évek támogatására vonatkozó egyeztetéseket folytassa le, és a rendezvény támogatásáról szóló megállapodás tervezetét terjessze be a képviselő-testület novemberi ülésére.

Határidő: 2019. november 30.

Felelős: Ruzsics Ferenc polgármester
Dr. Horváth Teréz jegyző
(Dr. Skoda Lilla osztályvezető
Dr. Tóth Eszter osztályvezető)

Keszthely, 2019. szeptember 20.

Csótár András
bizottsági elnök



KESZTHELYI POLGÁRMESTERI HIVATAL JOGI ÉS SZERVEZÉSI OSZTÁLY

K I V O N A T

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete
2019. január 31-ei soros
nyílt
ülésének jegyzőkönyvéből

13/2019. (I. 31.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Tájékoztatás a Keszthelyi Kilométerek Egyesülettel történő egyeztetésekről” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta.

1. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat 2019. évi költségvetésében – mint önként vállalt feladat - a Keszthelyi Kilométerek Egyesület (8360 Keszthely, Sörház u. 3.) részére a 2019. évi Keszthelyi Kilométerek futóverseny megrendezési költségeire 5.000.000,- Ft, azaz ötmillió forint összegű támogatást biztosít. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a támogatás összegét az önkormányzat 2019. évi költségvetésébe tervezze be.
2. A támogatásban részesült szervezet a támogatás felhasználásáról 2019. augusztus 31-ig pénzügyi elszámolást nyújt be a Keszthelyi Polgármesteri Hivatal részére.
3. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete a KKM 2019. évi rendezvénye megvalósításával kapcsolatos tapasztalatok összegyűjtése, az egyesület elnökével való közvetlen kapcsolattartás, a hosszabb távú megállapodás tartalmi elemeinek, valamint a képviselő-testület döntésének előkészítése céljából egy főt delegál a futóverseny szervező-bizottságába.
4. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri az Emberi Erőforrások Bizottságát, hogy a 3. pontban meghatározott feladatok céljából delegálandó személyt legkésőbb a 2019. februári soros ülésén válassza meg.
5. A képviselő-testület felkéri az EEB elnökét, hogy a delegált személy javaslata figyelembe vételével készítsen előterjesztést a képviselő-testület számára a 2019. évi rendezvény tapasztalatairól.
6. A képviselő-testület felkéri a polgármestert a támogatott szervezet tájékoztatására, továbbá a vonatkozó pénzeszköz-átadási megállapodás aláírására és a kapcsolódó intézkedések megtételére.

Határidő:

1. pontra:	2019. február 15.
2. pontra:	2019. augusztus 31.
3-4. pontokra:	2019. február 28.
5. pontra:	2019. szeptember 30.
6. pontra:	2019. március 15.

Keszthely, a Balaton fővárosa

Felelős: Ruzsics Ferenc polgármester
Dr. Horváth Teréz jegyző
(Dr. Skoda Lilla jogi és szervezési osztályvezető,
Tóth Eszter közgazdasági osztályvezető)

**Dr. Horváth Teréz sk.
jegyző**

**Ruzsics Ferenc sk.
polgármester**

A kivonat hiteles:


Tóth Ibolya
testületi referens



Beszámoló a 2019. évi Keszthelyi Kilométerek rendezvény tapasztalatairól

A KKM megrendezésével kapcsolatos előzetes munkák a következők voltak:

- októberében elkezdődtek a teljes engedélyeztetési folyamatok a Magyar Közúttal, a Volán és a Vasút társasággal is,
- közterület foglalási engedélyek beszerzése,
- szponzorok és támogatók keresése,
- pályázatokkal kapcsolatos ügyintézés: pályázatok írása, elszámolása.

Januártól indult a verseny hirdetése internetes felületeken.

Áprilistól bekapcsolódtak a előkészületi munkákba a csoportvezetők is:

- frissítő állomások vezetője
- 2 műsorvezető
- építőcsapat 3 fő vezetővel az élen
- Fő tér szintén 3 fő vezetővel
- versenyiroda vezetője
- közösségi média felelőse, stb.

A megbeszélések a főszervezővel és a csapatvezetőkkel innentől 2 – 3 heti rendszerességgel zajlottak, plusz egyéni megbeszélések történtek minden vezetővel külön-külön.

Május elejétől a csapatok megalakultak a vezetők szervezésével, kb. 300- 350 fő dolgozott innentől a rendezvény sikeres lebonyolításáért.

A nevezések februártól májusig zajlottak. Előnevezés: 1450 fő, helyszíni nevezés 250 fő felnőtt és 800 gyerek.

A verseny előtti utolsó héten már a teljes csapat dolgozik:

- kb.2700 rajtcsomag összeállítása,
- elkezdődik az installáció Keszthelyre szállítása
- Fő Tér díszítése

Pünkösdi előtti pénteken, dél körül kb. 80 fő elkezdte az úgynevezett építési munkákat, amely kb. éjfélig tartott. Aztán szombat reggel 5-től folytatták a munkákat. Szombat délelőtt elkezdődtek a gyermekeknek meghirdetett versenyszámok, illetve a rövidtávú futamok.

Szombat este elkezdődött a 10.5 km-es pálya építése, amely kb. éjfélig tartott. Vasárnap reggel 5:00- kor folytatódott a munka: a pálya és a Főtér kialakításának véglegesítése.

A versenyiroda péntek 17:00- kor nyitott, szombaton egész nap nyitva tartott, vasárnap 11:00-ig volt nyitva.

A 10.5 km pályán összesen 5 frissítő állomás került kialakításra, ahol 60 fő dolgozott, az útvonal lezárását eközben 100 fő biztosította.

Vasárnap a versenyek után, kb 17:00-tól kezdődtek el az eredeti állapot visszaállításával kapcsolatos munkák: elbontásra kerültek sátorok, kordonok, kapuk. Elszállításuk után kb. még 2 hétig tartott a szortírozás, a pakolás, a szállítás. Az eszközök, berendezések egy bérelt raktárba kerültek tárolásra, hogy a következő évben ismét felhasználásra kerülhessenek.

A versennyel kapcsolatos hivatalos dokumentumok a versenyirodából, eredményhirdetésről szintén feldolgozásra, rögzítésre kerültek. Utána következtek a pályázati elszámolások, szponzorok lelátogatása.

Versenyt követően érkeztek a számlák a versennyel kapcsolatos kiadásokról. Pld. az érmék ára, sátrak bérlése, mobil WC-k bérlése, érmék utánrendelése, stb.

Az összes papír alapú számla és az online számlák kb. 13-15 kg-ot tesznek ki. A teljes pénzügyi elszámolás ezek alapján történik: elszámolás adatlapja, záradékolt számlák hivatalos másolata, pénzügyi bizonylatok a kifizetésről. Az 5 Mft teljes pénzügyi elszámolása 2019.szeptember 3-án készült el, szeptember 4-én kerül leadásra az Önkormányzat pénzügyi osztályára.

Augusztustól kezdődően indul ismételten a pályázat írás.

A 2019-es rendezvénynek kb. 5000 résztvevője és látogatója volt. A teljes bevétel kb. 19,5 Mft.-ot tett ki. Egy külön banki álszámlán gyűjtést szerveztek a helyi kórház javára. „Szeretet gombóc” – 1 hónapon keresztül, szimpátia séta a Főtéren és egy színházi előadás teljes bevétele lett erre a nemes célra fordítva. Az összeggyűjtött pénzből – 850 eft – augusztus elején 2 klímaberendezés került beszerelésre a kórházba. 2,5 Mft gyűjtése volt a cél, amiből mobil lélegeztető gép került volna beszerzésre, de sajnos kevesebb pénz gyűlt össze, így azt nem sikerült megvenni.

Nagy segítségnek bizonyult az idei 5 Mft-os támogatás. Ez az összeg 3,5 Mft –al volt több az eddigi évekhez viszonyítva. Először tudtak fejleszteni és saját eszközöket beszerezni: pld 3 nagy, feliratozott rendezvénysátort tudtak venni, egy új asztali PC-t. Idén először tudtak az interneten hirdetni (kb 1 Mft összegben) – ennek volt köszönhető a rekordszámú nevezés: legutóbb 1350 felnőtt vett részt a versenyen, most 1700 fő. Eddig 620 gyermek, most 800 gyermek. Új weboldalt tudtak készíteni, új nevezőrendszert, amely kibővült a bankkártyás fizetés lehetőségével.

Év elején elindították az egyesület közhasznúvá válását, így feb.01-től közhasznú tevékenységet folytatnak.

Magyarország legszínvonalasabb szabadidős sportrendezvényeit foglalja magába az Olimpiai Ötpróba rendezvénysorozat, amelynek a KKM is tagja.

Az 5 Mft kb 25%-át teszi ki a teljes költségvetésnek. Mivel a pályázatok által kapható pénz bizonytalan, ezért ez az összeg most biztonsgot nyújtott a szervezőknek. A Pünkösdi hétvégi időjárás is meglehetősen befolyásolhatja a pénzügyi helyzet alakulását (mivel rossz idő esetén negatív hatással van a nevezők számára).

Ez az első év, hogy augusztus végén, szeptember elején az összes számlát ki tudják egyenlíteni, s emellett még a fent említett beruházásokra is jutott. Eddig azt volt jellemző, hogy a számlák kb 10%-a késve, azaz év végéig kerültek kifizetésre.

Városunk történetéhez most már szorosan kapcsolódik a KKM. Jó, hogy sikerült az idei évben is megrendezni, sőt felülmúlni a korábbi évek számaikat mind versenyzői, mind látogatói létszámban. Kb. 10 országból jöttek a versenyzők. A gyermekverseny Dunántúl egyik legnagyobb versenye. A gyermekeknek ez a verseny ingyenes.

A támogatók között vannak cégek, akik a reklámért cserében ingyenesen szolgáltatják pld. a sört, az üdítőket, az élelmiszereket a frissítő- és a befutó állomásokon. Önkéntesek segítik a rendezvény sikerességét. Különböző forgalomtechnikai eszközökkel, terelőszalagok rúdja, oszlopja – ezeket szintén támogatók bocsájtják ingyenesen rendelkezésre.

Sajnos minden részletre ez a beszámoló nem terjed ki, mert egy ilyen volumenű rendezvényt pár oldalon leírni lehetetlen. Több dolog nem került megemlítésre, mint pld. az ott lakók értesítése az útlezárásokkal kapcsolatban a verseny időtartama alatt, elsősegélynyújtás, a csapat munkáinak összehangolása, egymásra épülése és í.t. ... ezért a teljesség igénye nélkül zárom a soraimat a főszervezővel kapcsolatos benyomással.

A főszervező elejétől kezdve barátságos volt velem szemben. Meghívott a vezetők rendszeres megbeszéléseire, aztán önkéntesként a versenynapokon én is segítettem a csapat munkáját. Így aktív résztvevőként jobban átláttam, átéreztem a rendezvény szellemiségét. Beáta a megbeszélésünkre hatalmas dossziékkal érkezett, nagyon sok nagy értékű és kis értékű számlát láthattam. Bárki illetékesnek szívesen megmutatja ismételten. Végig együttműködő és készséges volt. Örül az idei rendezvény sikerességének és a rekord létszámnak. Én úgy gondolom, hogy az idei évben kapott összeg elegendőnek bizonyult a rendezvény támogatására. A következő években is lehetne tartani a rendezvény színvonalát és a versenyképességét ezekkel az összegekkel. Ez a trend hosszú távra biztonságot nyújtana a rendezvény szervezésében résztvevőknek a fent említett bizonytalansági faktorok mellett.

Keszthely, 2019.09.03

Tisztelettel: Nagy Natália